

# **В СФУ выбрали лучшего спортсмена января 2021 года**

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма, мастер спорта России по скалолазанию, серебряный призёр этапа молодёжного кубка Европы, победитель первенства России Кулагина Полина по итогам голосования на сайте СФУ, названа лучшим спортсменом января 2021 года.



Также за звание боролись:

- Сучков Никита — магистрант Института физической культуры, спорта и туризма. Мастер спорта России международного класса по вольной борьбе. Победитель первенства Европы, призёр чемпионатов России;
- Овчинников Семён — студент Института физической культуры, спорта и туризма. Мастер спорта России по скалолазанию. Победитель первенства мира.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 8 февраля 2021 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24250>